
Cetățenii sunt egali în fața legii și a autorităților publice - Art. 16 CONSTITUȚIA ROMÂNIEI

Ziarul de 
MIOVENI

www.emioveni.ro

 Nr. 322/Decembrie 2020  8 pagini  Tiraj: 2000 exemplare  lSSN: 2360 - 1078 HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL MIOVENI:
emioveni.ro/consiliul-local/hotararile-adoptate

MIOVENI
CityApp PUBLICAȚIE EDITATĂ DE CĂTRE PRIMĂRIA MIOVENI

PROGRAMUL DE LUCRU AL PRIMĂRIEI MIOVENI TELEFOANE UTILE
LUNI, MIERCURI, între orele 08.00 - 16.00
MARȚI, JOI, între orele 08.00 - 17.00
VINERI, între orele 08.00 - 14.00

Poliția Locală Mioveni - 0348/445.855; NON STOP
Ofi țer de serviciu Primăria Mioveni - 0348/455.999; NON STOP
Dispecerat SEdC Mioveni - 0348/457.102; 0736.202.067; NON STOP
Primăria Mioveni - 0348/450.000; 0348/455.444; Fax: 0248/260.500

A fost aprobată 
documentația 
pentru obiectivul 
”Pod peste 
râul Argeșel 
în cartierul 
Racovița”Dragi cetățeni, dragi prieteni, anul 2020 

e pe sfârșite şi doresc să vă mulţumesc 
din nou pentru încrederea pe care mi-aţi 
acordat-o pentru un nou mandat. 
Împreună am reuşit să facem o echipă. 
Să avem un An Nou în care să ne 
bucurăm unii de ceilalţi si să fi m sănătoşi. 
Să nu ne părăsească optimismul, 
încrederea, realismul şi iubirea de 
aproape. La mulţi ani şi un an fericit!

Primarul orașului Mioveni
Ion Georgescu

PRIMARUL GEORGESCU 
MULȚUMEȘTE LOCUITORILOR DIN MIOVENI 
PENTRU PREZENȚA LA VOT

Primarul oraşului Mioveni, Ion Georgescu, le 
mulțumeşte tuturor cetăţenilor care au venit la vot du-
minică, 6 decembrie.

”Îmi face o deosebită onoare şi plăcere de a 
adresa tuturor locuitorilor respectuoasele mele 
mulţumiri pentru prezenţa la vot de duminică, 6 
decembrie.

Chiar dacă mă așteptam la o prezență mai 
mare le sunt  recunoscător celor care și-au exer-
citat dreptul la vot.

Vă mulțumesc, de asemenea, pentru susținerea 
politică pe care ați acordat-o PSD la alegerile par-
lamentare.

Votul dumneavoastră ne onorează, iar 
rezultatul ne responsabilizează!”

Redăm mai jos rezultatele votului la alegerile parla-
mentare în orașul Mioveni: 
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AU FOST ALEȘI 
DELEGAȚII SĂTEȘTI DE LA 
CLUCEREASA ȘI FĂGETU 
ÎN CONSILIUL LOCAL 
MIOVENI

Așa cum v-am informat, recent au avut 
loc adunările sătești pentru alegerea deleg-
aților din cele două sate ale orașului Mioveni.

Conform legii, locuitorii satelor care nu 
au consilieri locali aleși în consiliile locale 
sunt reprezentați la ședințele de consiliu 
de un delegat sătesc. Astfel, cetățenii cu 
drept de vot din satul Clucereasa au decis 
să fi e reprezentați în Consiliul Local Mioveni 
de către Marian Banu, iar cei din satul Fă-
getul de către Dumitru Olteanu. Cei doi au 
reprezentat cele două sate și în mandatele 
trecute. Ambele adunări s-au desfășurat  în 
condiții de siguranță impuse de pandemia 
actuală.

LUCRĂRILE 
DE ALIMENTARE 
CU GAZE 
ÎN CLUCEREASA 
S-AU FINALIZAT

Compania Distrigaz Sud Rețele a efectuat 
operațiunile fi nale de cuplare a noii rețele 
de gaze din Clucereasa la sistemul național 
de distribuție, iar de marți, 8 decembrie s-a 
început cuplarea branșamentelor individuale 
ale consumatorilor din Clucereasa la rețea.

În continuare, după cuplarea branșa-
mentelor fi ecărei gospodării la rețeaua de 
gaze, proprietarii vor urma pașii necesari 
încheierii unui contract de furnizare a gazelor 
cu un operator avizat de ANRE.

Pentru consumatorii de gaze naturale 
care benefi ciază de furnizare în regim reg-
lementat, furnizorul implicit este operatorul 
sistemului de distribuţie ce deţine concesi-
unea pe raza unităţii teritorial – administrat-
ive în care este situat obiectivul alimentat 
cu gaze naturale sau societatea afi liată aces-
tuia, după caz.

Furnizarea gazelor naturale către client se 
realizează în temeiul unui contract încheiat 
conform reglementărilor în vigoare.

A FOST APROBATĂ 
DOCUMENTAȚIA 
PENTRU OBIECTIVUL 
“POD PESTE RÂUL 
ARGEȘEL ÎN 
CARTIERUL RACOVIȚA”
Compania 
Națională 
de Invest-
iții a anunțat 
aprobarea 
documentației 
tehnico-eco-
nomice la faza 
de proiect 
tehnic și de-
talii de ex-
ecuție pentru 
realizarea 
obiectivului 
de infrastruc-
tură rutieră 
- Pod peste 
Râul Argeșel în 
Cartierul Ra-
covița, oraș Mi-
oveni, între DN 
73D și DC 85, 
care va face 
legătura între 
orașul Mioveni 
și comuna Dav-
idești.

Conform 
reprezentanților 
CNI, lucrările de 
construcție vor în-
cepe în cursul anu-
lui viitor. Investiția 
este realizată și 
fi nanțată de Com-
pania Națională de 
Investiții, afl ată 
sub autoritatea 
Ministerului Dez-
voltării Regionale, 
prin “Programul 
național de con-
strucții de interes 
public sau social”.
Conform proiec-
tului avizat, podul 
va avea o lungime 
de 81,20 m și o 
lățime de 13 m, cu 
două benzi de cir-
culație, încadrate 
de trotuare piet-
onale. Podul va 
avea o deschidre 
de 73 m și 35,50 
m înălțime. Supra-
fața totală a pod-
ului va fi  de 6600 
mp, incluzând dru-
mul amenajat și 
rampele de acces. 
Durata de execuție 
a lucrărilor este de 
18 luni.
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Recent, a fost semnat contractul 
de fi nanțare pentru proiectul depus 
de Spitalul Orășenesc Mioveni 
“Creșterea  capacității de ges-
tionare a crizei cauzata de virusul 
COVID – 19 prin dotarea cu aparat-
ură medicală a SPITALULUI OR-
ĂȘENESC MIOVENI”. 

Proiectul a fost depus în cadrul apelului 
de proiecte prin Programul Operațional Infra-
structură Mare (POIM), Axa Prioritară 9, “Pro-
tejarea stării sănătății populației in contextul 
pandemiei cauzate de COVID-19”.

Obiectivul general al proiectului constă 
în creșterea capacității Spitalului Orășen-
esc Mioveni de a răspunde în timp util și efi -

cient la criza COVID – 19, contribuind astfel 
la creșterea capacității de îngrijire și tratament 
pentru pacienții cu sechele post Covid-19, și 
gestionarea, la nivel local, a crizei sanitare. 
Proiectul va contribui la indicatorul de rezultat 
al programului 2S132 Capacitate adecvată de 
îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu 
virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei san-
itare prin crearea tuturor condițiilor de tratare 
a pacienților infectați SARS -COV -2 precum și 
prin dotarea și echiparea spitalului cu aparat-
ură performantă și echipamente medicale ne-
cesare.

Rezultatele așteptate - obiectivele 
specifi ce ale proiectului

Completarea dotării Laboratorului Imagist-
ică Medicală și Laboratorului Analize Medicale, 

Compartimentului primiri Urgențe, a Bloc-
ului operator a intregului spital in contextul 
pandemiei Covid 19 în scopul creșterii capa-
cității de gestionare crizei sanitare pentru pa-
cienții COVID si non COVID.

Valoarea totală a Contractului de Finanțare 
este de 23.798.474,57 lei , echivalentul a 4,9 
milioane de euro, valoare totală eligibilă ner-
ambursabilă.

Proiectul este fi nanțat 100% din FEDR (Fon-
dul European de Dezvoltare Regională).

Perioada de implementare a Proiectului este 
de 9 luni, respectiv între data 1 August 2020 
și data 30 Aprilie 2021, aceasta cuprinzând și 
perioada de desfășurare a activităților proiec-
tului înainte de semnarea Contractului de Fin-
anțare, conform regulilor de eligibilitate a chel-
tuielilor.

Cu bani europeni, Spitalul Mioveni își crește 
capacitatea de gestionare a crizei COVID-19

Joi, 17 decembrie, Consiliul Local Mioveni s-a  
întrunit pentru o nouă şedinţă publică ordinară. 
Cel mai important punct de pe ordinea a fost  ac-
tualizarea Planului Urbanistic General al orașului 
Mioveni și a Regulamentului Local de Urbanism 
aferent. Planul Urbanistic General cuprinde an-
alize, reglementări şi regulamentul local de urb-
anism pentru întreg teritoriul administrativ al 
unităţii de bază - suprafeţe din intravilan, cât şi 
din extravilan.

Planul Urbanistic General presupune:
- stabilirea si delimitarea teritoriului in-

travilan;
- stabilirea si delimitarea zonelor constru-

ibile;
- stabilirea si delimitarea zonelor functionale;
- stabilirea si delimitarea zonelor cu inter-

dictie temporara si defi nitiva de construire;
- stabilirea si delimitarea zonelor protejate;
- modernizarea si dezvoltarea echiparii edilit-

are;
- evidentierea detinatorilor terenurilor si a 

modului de circulatie juridica a terenurilor;
- delimitarea suprafetelor pe care se precon-

izează realizarea obiectivelor de utilitate pub-
lică;

- stabilirea modului de utilizare a terenurilor 
și condițiilor de conformare și realizare a con-
strucțiilor;

- reorganizarea si dezvoltarea căilor de 
comunicatie;

- valorifi carea potențialului natural, economic 
și uman.

Ultimul PUG al orașului Mioveni a fost elab-
orat în anul 2010.

ORAȘUL MIOVENI ARE UN NOU PLAN URBANISTIC GENERAL
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S.C. Servicii Edilitare pen-
tru Comunitate Mioveni 
S.R.L. atrage din nou 
atenția asupra necesității 
întreprinderii de măsuri 
pentru preîntâmpinarea 
problemelor legate de 
riscul de îngheț a branșa-
mentelor și apometrelor 
deoarece intrarea în 
sezonul rece va aduce cu 
siguranță o serie de prob-
leme la instalațiile de apă 
dacă nu sunt protejate 
corespunzător.

Îngheţarea contorului determ-
ină blocarea și deteriorarea sa, iar 
acest lucru poate duce la inundarea 
căminului, lipsa apei dar și la chel-
tuieli inutile pentru eventualele re-
parații sau înlocuirea apometrului.

Reamintim câteva sfaturi utile 
pe care, dacă le veți urma, puteți 
evita problemele legate de riscul de 
îngheț la branșamente și apometre, 
ce duc la costuri inutile, deloc de 
neglijat, cu înlocuirea contorului și 
eventualele reparații ale daunelor 
produse.

 Blocați accesul aerului rece 
în căminele de apometre, case de 
scări, subsoluri de bloc, pe unde 
trec instalațiile de apă. Asigur-
area microclimatului pentru apo-
metrele montate în scările de bloc 
se poate realiza prin închiderea 
ușilor, geamurilor, sau la nevoie, în-
locuirea acestora.
 Protejați căminul de apometru 

deoarece înghețul începe prima 
data de aici, după care se propagă 

spre rețeaua interioară. Trebuie ca 
acesta să aibă capacul închis și să 
nu se infi ltreze apă.
 Protejarea apometrelor se 

poate face prin învelirea acestora 
cu materiale termoizolante sau 
materiale textile. În cazul în care 
acesta îngheață nu trebuie utilizată 
apa fi erbinte sau fl acără deschisă 
pentru dezghețarea aparatului.
 Izolarea țevilor este, de ase-

menea, foarte importantă. Dacă 

aveți montată o chiuvetă în exter-
ior, este neapărat nevoie să izolați 
țevile. Ori de câte ori este posibil, 
opriți alimentarea cu apă și goliți 
complet țevile de apă.

Protejarea apometrului este pre-
văzută ca obligație a utilizatorului în 
contractul de apă-canal încheiat cu 
Operatorul SC SERVICII EDILITARE 
PENTRU COMUNITATE MIOVENI 
SRL. Astfel, utilizatorii au obligația 
“de a asigura protecția contorului 
prin măsuri proprii și efi ciente con-
tra înghețului...”. În acest caz, con-
torul se înlocuiește pe cheltuiala 
utilizatorului.

ATENȚIE‼ ! 
Înghețarea apometrului determ-

ină blocarea sau spargerea lui, ceea 
ce poate duce la pierderi însemnate 
de apă și implicit la costuri generate 
de contravaloarea apometrului ne-
cesar a fi  înlocuit și contravaloarea 
cantității de apă pierdută ca urmare 
a spargerii acestuia.
 În cazul în care vă confruntați 

cu probleme la instalațiile de apă 
cauzate de temperaturile scăzute, 
acestea trebuie anunțate în dis-
peceratul non-stop al SC SERVI-
CII EDILITARE PENTRU COMUNIT-
ATE MIOVENI SRL, la unul din 
următoarele numere de telefon: 
0348.457.102, 0736.202.067

RECOMANDĂRI PENTRU A PREVENI ÎNGHEȚAREA INSTALAȚIILOR DE APĂ

Ca urmare a restricţiilor impuse de autor-
ităţi pentru prevenirea răspândirii virusului 
Covid-19, în special pentru persoanele vârst-
nice, administrația locală a orașului Mioveni a 

luat decizia să nu mai organizeze o festivitate 
de premiere a cuplurilor care au împlinit 50 
de ani de la data căsătoriei. Astfel, miercuri, 
2 decembrie a.c., cele 26 de cupluri au avut 

bucuria de să primească direct acasă diplomele 
de fi delitate, fl orile și premiile  în bani, acestea 
fi ind oferite de către angajații Centrului Cultural 
Mioveni.

PREMIERE LA DOMICILIU 
PENTRU 26 DE CUPLURI CARE AU 
ÎMPLINIT 50 DE ANI DE CĂSNICIE



Ziarul de MIOVENI PAGINA 5

Conform art. 3 alin.1 din Legea nr. 196/2018 
privind înfi ințarea, organizarea și funcționarea 
asociațiilor de proprietari și administrarea con-
dominiilor: ,,În scopul exercitării drepturilor 
și obligațiilor ce le revin asupra proprietății 
comune, în cazul condominiilor, se constituie 
asociații de proprietari, care se organizează și 
funcționează conform prevederilor prezentei 
legi”. 

Asociație de proprietari este forma de aso-
ciere autonomă și fără scop lucrativ a propri-
etarilor dintr-un condominiu, având ca scop 
administrarea, exploatarea, întreținerea, re-
pararea, reabilitarea și modernizarea propri-
etății comune, menținerea în stare bună a 
imobilului, respectarea drepturilor și asumarea 
obligațiilor de către toți proprietarii.

Părți comune reprezintă părțile din clă-
dire și/sau din terenul aferent acesteia care 
nu sunt proprietăți individuale și sunt destin-
ate folosinței tuturor proprietarilor sau unora 
dintre aceștia, precum și alte bunuri care, 
potrivit legii sau voinței părților, sunt în folos-
ință comună. Părțile comune sunt bunuri ac-
cesorii în raport cu proprietățile individuale, 
care constituie bunurile principale. Toate 
părțile comune formează obiectul proprietății 
comune. Părțile comune nu pot fi  folosite decât 
în comun și sunt obiectul unui drept de copro-
prietate forțată.

Reprezentanții asociației au rolul de a se 
asigura că proprietarii își respectă obligațiile, 
că acestora le sunt respectate drepturile, dar și 
de a administra toate părțile comune ale clădi-
rii de blocuri. 

Organizarea pentru reprezentarea dreptur-
ilor și obligațiilor proprietarilor dintr-un imobil 
este difi cilă fără o asociație de proprietari. 
Aceasta activează ca entitate juridică și are 
drepturi în fața oricărei instituții, indiferent că 
este de stat sau privată și este mult mai ușor 
de acționat din poziția unei asociații de propri-
etari, decât ca locatar al unui condominiu.

Asociația de proprietari are obligația de a se 
îngrijii de întreținerea condominiului pe care îl 
administrează.

Conform art. 63 alin. 1 din Legea nr. 
196/2018 privind înfi ințarea, organizarea și 
funcționarea asociațiilor de proprietari și ad-
ministrarea condominiilor:„Administrarea, ex-
ploatarea, întreținerea, repararea, reabilitarea 
și/sau modernizarea, după caz, a proprietății 
comune aferente condominiului sunt în sar-
cina asociației de proprietari, iar cheltuielile 
legate de aceste activități reprezintă cheltuieli 
comune”.

Conform art. 85 din Legea nr. 196/2018 
privind înfi ințarea, organizarea și funcționarea 
asociațiilor de proprietari și administrarea con-
dominiilor: ,,Cheltuielile pe cota-parte indiviză 
de proprietate reprezintă cheltuielile asociației 
cu privire la proprietatea comună, cu privire 
la: fondul sau fondurile pentru lucrări de în-
treținere, service, reparații și, după caz, de 
consolidare, reabilitare, efi ciență energetică, 
modernizare la părțile de construcții și instalații 
afl ate în/și pe proprietatea comună, astfel cum 
este descrisă în cartea tehnică a construcției 
și în acordul de asociere: subsolul; conductele 
de distribuție și coloanele instalațiilor de apă, 
canalizare, încălzire, energie electrică; echipa-
mente de echilibrare hidraulică a instalațiilor; 
casa scării; podul; spălătoria; uscătoria; ter-
asa; ascensorul; interfonul - partea de in-
stalație de pe proprietatea comună; centrala 
termică proprie; crematoriul; tubulatura de 
evacuare a deșeurilor menajere; structura de 
rezistență; fațadele; acoperișul și altele ase-
menea, conform prevederilor din acordul de 
asociere; personalul angajat sau contractat 
al asociației: salarii sau remunerații pentru 
administrator, contabil, instalator, electri-
cian, portar, îngrijitor, personalul care asigură 
curățenia etc.; indemnizații acordate mem-
brilor asociației de proprietari ori persoanelor 
alese: președintele, membrii comitetului exec-
utiv și cenzorului/comisiei de cenzori; prime; 
credite bancare; contracte sau polițe de asig-
urări; cheltuieli cu produse și accesorii pentru 
curățenie, alte servicii administrative către 
proprietatea comună”.

Niciun proprietar din condominiu nu este 
exceptat de la obligația de a contribui la plata 
cheltuielilor comune, ca urmare a renunțării la 
folosirea unei părți din proprietatea comună.

În cazul apartamentelor nelocuite, faptul 
că sunt 0 persoane în lista de întreținere, nu 
echivalează cu lipsa oricărei obligații de plată. 
Cheltuielile ocazionate de activitatea lunară 
curentă din cadrul asociației, precum și chel-
tuielile destinate pentru lucrări de întreținere, 
service, reparații se repartizează proporțional 
cu cota parte indiviză și sunt datorate de către 
proprietar.

Proprietarii se plâng că blocurile în care 
locuiesc se degradează și nimeni nu ia măsuri: 
subsolurile blocurilor sunt pline de apă și 
mizerie, fi ind focare de infecție, unele terase 
și acoperișuri ale blocurilor necesită refacerea/
înlocuirea hidroizolației, nu există personal 
angajat pentru curăţenia pe casa scării, ilu-
minatul pe scară lipsește sau este defi citar. 
Toate aceste neplăceri sunt cauzate de lipsa 
organizării și funcționării corespunzătoare 
în cadrul asociațiilor de proprietari, lipsa 
reprezentanților legali desemnați în cadrul 
asociațiilor de proprietari, ce pot angaja și 
încheia contracte cu furnizorii de servicii în 
numele asociației de proprietari. Proprietarii 
iau inițiativa mai greu iar administrația locală 
nu poate efectua lucrări de investiții/reparații 
asupra  proprietăților private din cadrul con-
dominiilor.

Conducerea Primăriei Mioveni, le 
recomandă tuturor proprietarilor din 
cadrul asociațiilor de proprietari/
locatari să se reorganizeze conform 
prevederilor Legii nr. 196/2018 
privind înfi ințarea, organizarea 
și funcționarea asociațiilor de 
proprietari și administrarea 
condominiilor, asigurându-i 
de sprijinul și îndrumarea 
Compartimentului Sprijin Asociații de 
Proprietari-Fond Locativ din cadrul 
Primăriei orașului Mioveni.

ÎN ATENȚIA ASOCIAȚIILOR 
DE PROPRIETARI/LOCATARI DE PE 
RAZA ORAȘULUI MIOVENI

Având în vedere numărul tot mai mare de sesizări primite din partea 
proprietarilor din cadrul asociațiilor de proprietari/locatari care nu mai 
au organe de conducere (nimeni nu dorește să facă parte din comitetul 
executiv) și nici administratori, dar și a solicitărilor de constatare a in-
tervenției demisiei și degrevarea de responsabilitate primite din partea 
președinților și administratorilor în funcție, se impune informarea pro-
prietarilor cu privire la următoarele reglementări relevante în ceea ce 
privește organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari dar si 
aspecte ce țin de partea comună dintr-un condominiu:
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ȘCOLILE DIN MIOVENI VOR PRIMI 
ECHIPAMENTE IT PRIN FONDURI NERAMBURSABILE, 
ÎN CONTEXTUL CRIZEI COVID 19!

Redăm mai jos HOTĂRÂREA nr. 35  privind aprobarea accesării fi nanțării pentru echipamente IT necesare desfășurării procesului 
educațional în mediul online, prin proiectul ”Echipamente IT pentru unitățile de  învățământ  din orașul Mioveni, în contextul crizei 
COVID 19”:

 

JUDE UL ARGE  
ORA UL MIOVENI    
CONSILIUL LOCAL   
 

 
           HOT RÂREA  nr. 35 

 privind aprobarea acces rii finan rii pentru echipamente IT necesare desf ur rii procesului 
educa ional în mediul online, prin proiectul ”Echipamente IT pentru unit ile de  înv mânt  din 

ora ul Mioveni, în contextul crizei COVID 19” 
  

 Consiliul Local al ora ului Mioveni, jude ul Arge , întrunit în edin  ordinar  public , azi  
19.11.2020; 

     Având în vedere: 
− Lansarea apelului de proiecte în cadrul  Programului  Opera ional Competitivitate, Axa 

prioritar  2 - Tehnologia Informa iei i Comunica iilor (TIC) pentru o economie digital  competitiv , 
Prioritatea de investi ii 2c. - Consolidarea aplica iilor TIC pentru e-guvernare, e-înv are,   
e-incluziune, e-cultur , e-s n tate, Obiectiv Specific OS 2.4 - Cre terea gradului de utilizare a 
Internetului, Ac iunea 2.3.3 – Îmbun t irea con inutului digital i a infrastructurii TIC sistemice în 
domeniul e-educa ie, e-incluziune, e-s n tate i e-cultur  – SEC IUNEA E-EDUCA IE; 

− Centralizator necesar echipamente mobile IT de tip tablete i  alte echipamente/dispozitive 
electronice înregistrat la prim ria ora ului Mioveni sub nr. 28530/27.10.2020; 

− Referatul de aprobare nr. 30596/16.11.2020 al Primarului ora ului Mioveni; 
− Raportul de specialitate nr. 30597/16.11.2020 întocmit de Biroul Dezvoltare Local , Rela ii 

Interna ionale, Monitorizare Servicii Publice; 
− Prevederile Ordonan ei de Urgen  nr.144/2020 privind unele m suri pentru alocarea de 

fonduri externe nerambursabile necesare desf ur rii în condi ii de preven ie a activit ilor didactice 
aferente anului colar 2020/2021 în contextul riscului de infec ie cu coronavirus SARS-Cov-2; 

− Prevederile Ghidului solicitantului aferent Apelului de proiecte din cadrul Programului  
Opera ional Competitivitate, Axa prioritar  2 - Tehnologia Informa iei i Comunica iilor (TIC) 
pentru o economie digital  competitiv , Prioritatea de investi ii 2c. - Consolidarea aplica iilor TIC 
pentru e-guvernare, e-înv are, e-incluziune, e-cultur , e-s n tate, Obiectiv Specific OS 2.4 - 
Cre terea gradului de utilizare a Internetului, Ac iunea 2.3.3 – Îmbun t irea con inutului digital i a 
infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educa ie, e-incluziune, e-s n tate i e-cultur  – 
SEC IUNEA E-EDUCA IE; 

− Prevederile  Ordonan ei de urgen  a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiar  a 
fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, precum i pentru adoptarea unor 
m suri privind beneficiarii de fonduri europene în contextul r spândirii COVID -19; 

− Prevederile din Legea nr 1/2011 a educa iei na ionale, cu modific rile i complet rile 
ulterioare; 

− Prevederile art. 10, art. 13, art. 75 alin. (1) litera b), art. 84 alin. (1), (3), (4) i (5), art. 87 alin. 
(1), (2), i (5), art. 96, alin. 1-4, art. 105 alin. (1), art. 106 alin.(1) i alin.(3), art. 110 alin.(1), art. 129 
alin. (1) i (2) litera d), art.129, alin.(7), lit.a  i art.154 alin.(1) - (3) din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art.5 alin.(3), art.11, 12, 14 alin (2) i (4), art.16 alin (1), art.20 alin.(1) lit. e, h, i, 
k, art.21 – art. 23 din Legea nr.273/2006 privind finan ele publice locale, republicat ,  cu modific rile 
i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 7 pct. 13 din Legea nr. 52/2003 privind transparen a  decizional , republicat , 
cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 120 alin. (1), art. 121 alin. (1) i (2) din Constitu ia României; 
− Strategia de dezvoltare durabila a ora ului Mioveni, 2017 – 2027; 

Operatorul Unitatea Administrativ Teritorial  Ora ul Mioveni  prelucreaz  datele cu caracter personal în  conformitate cu   prevederile 
Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protec ia persoanelor fizice în ceea ce prive te prelucrarea datelor cu caracter personal i privind libera 
circula ie a acestor date i de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protec ia datelor). 

− Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local  Mioveni; 
 În temeiul art. 133 alin. (1), art. 139 alin (1) coroborate cu art. 196 alin. (1) litera a), art. 197 
alin. (1), (2), (4) , (5) i art. 200 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  cu modific rile i 
complet rile ulterioare; 

 
 

CONSILIUL LOCAL AL ORA ULUI MIOVENI    
HOT R TE: 

 
 
 Art. 1. Se aprob  accesarea finan rii pentru echipamente IT necesare desf ur rii procesului 
educa ional, prin proiectul ”Echipamente IT pentru unit ile de  înv mânt  din ora ul Mioveni, în 
contextul crizei COVID 19”. 
 
 Art.2 Se aprob  lista echipamentelor pentru care se solicit  finan are, conform anexei nr 1 
care face parte integrant  din prezenta hot râre. 
 
 Art.3 Se aprob  valoarea total  a proiectului ”Echipamente IT pentru unit ile de  înv mânt 
din ora ul Mioveni, în contextul crizei COVID 19” în cuantum  de 4.321.199,37 lei, conform anexei 
nr. 2 - bugetul proiectului care face parte integrant  din prezenta hot râre. 
  
 Art.4  Se aprob  contribu ia de 2% din valoarea eligibil  a proiectului ”Echipamente IT 
pentru unit ile de  înv mânt din ora ul Mioveni, în contextul crizei COVID 19”, în cuantum de 
85.274,44 - lei (inclusiv TVA), reprezentând cofinan area proiectului. 
 
 Art.5 Asigurarea sumelor reprezentând cheltuieli neeligibile ce pot s  apar  pe parcursul 
perioadei de evaluare i a perioadei de implementare/sustenabilitate a proiectului se vor asigura din 
bugetul local al unita ii administrativ teritoriale a ora ului Mioveni. 
 
            Art.6 Se împuternice te domnul primar, Ion Georgescu, s  semneze toate documentele 
necesare aplic rii proiectului, precum i contractul de finan are, în cazul câ tig rii acestuia. 
   

Art.7 Secretarul general al ora ului Mioveni va comunica prezenta hot râre Primarului 
ora ului Mioveni, Direc iei Economice, Direc iei Investi ii, Dezvoltare, Patrimoniu, Fonduri 
Europene, colilor din ora ul Mioveni pentru ducerea la îndeplinire i Institu iei Prefectului – jude ul 
Arge  pentru exercitarea controlului de legalitate. 
  
 Mioveni: 19.11.2020 

 
 
 
 PRE EDINTE DE EDIN                                            CONTRASEMNEAZ                          
                 CONSILIER LOCAL                                                  SECRETAR GENERAL  
          BARANG  ION                                                               BADEA IONU     
 
 
 
 
 

Conducerea Primăriei Mioveni informează 
contribuabilii că impozitele şi taxele locale pot fi  
achitate şi online. 

Plata se poate face utilizând cardul ban-
car, accesând site-ul www.ghiseul.ro, secţi-
unea ”Plata cu autentifi care”, după selectarea 
“Primăria oraşului Mioveni” din lista de instituţii.

Plata taxelor şi impozitelor, precum şi a 
amenzilor, utilizând cardul bancar prin Sistemul 
Național Electronic de Plată Online(SNEP) este 
disponibilă 7 zile din 7.

Pentru plățile efectuate cu carduri prin in-
termediul ghișeului virtual de plăţi la adresa de 
internet www.ghiseul.ro – Primăria oraşului Mi-
oveni, contribuabilii nu datorează comision.

Informaţii suplimentare se pot obține la numărul 
de telefon 0348/455.666 sau 

pe e-mail, la adresa taxemioveni@gmail.com.

LA MIOVENI, IMPOZITELE ȘI TAXELE POT FI ACHITATE ȘI ONLINE
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Având în vedere scăderea temper-
aturilor pe timpul nopţilor, exploat-
area sistemelor de încălzire (sobe 
cu sau fără acumulare de căldură) 
cu defecţiuni, fără asigurarea supra-
vegherii sau având coşurile de fum 
deteriorate, necurăţate de funingine 
sau neprotejate faţă de materialele 
combustibile din alcătuirea con-
strucţiilor, poate constitui o cauză 
specifi că de izbucnire a incendiilor la 
locuinţele şi anexele gospodăreşti.

Autoritățile locale din Mioveni atrag atenţia 
asupra riscurilor legate de neîntreţinerea 
corespunzătoare a instalaţiilor de încălzire.

Statisticile arată că în perioada rece creşte 
numărul de incendii la locuinţele cetăţenilor, 
cauzele principale fi ind folosirea mijloacelor de 
încălzire cu defecţiuni sau nesupravegheate şi 
necurăţarea coşurilor de fum.

Pentru reducerea numărului de incendii, 
Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Ur-
genţă Mioveni vă recomandă următoarele:

•  verifi caţi cu grijă sobele, canalele şi coşurile 
de evacuare a fumului, pentru ca acestea să nu 
prezinte fi suri care să permită scânteilor să in-
cendieze materialele combustibile din apropiere;

•  tencuiţi şi spoiţi cu var partea din pod a 
coşului de fum pentru a putea sesiza imediat fi s-
urile;

•  curăţaţi canalele şi coşurile de fum înaintea 
începerii sezonului rece;

•  montaţi pe pardoseala combustibilă, în faţa 
uşiţei de alimentare cu combustibil, o tablă cu 
dimensiuni de 0,50×0,70 m;

•  nu introduceţi în sobe lemne cu lungimea 
mai mare decât focarul, nu lăsaţi uşiţa de la fo-
car deschisă şi nu supraîncălziţi sobele;

•  dacă este necesară o protecţie a con-
strucţiei împotriva trăsnetului, sistemul de coş 
trebuie să fi e de asemenea protejat, fi e separat, 
fi e prin protecţia de ansamblu a construcţiei îm-
potriva trăsnetului. Un sistem de coş metalic nu 
trebuie să servească drept protecţie împotriva 
trăsnetului;

•  un sistem de coş care traversează un perete 
sau un tavan din material combustibil, trebuie 
echipat cu o manşetă de protecţie şi/sau un 
separator, pentru a menţine distanţa corespun-
zătoare în raport cu materiale combustibile;

•  depozitarea/amplasarea materialelor com-
bustibile se face la o distanţă mai mare de un 
metru faţă de sobele fără acumulare de căldură 
şi de 0,50 m la sobele cu acumulare de căldură;

•  nu lăsaţi sobele cu focul aprins atunci când 
părăsiţi locuinţa sau înainte de culcare;

•  nu lăsaţi copiii nesupravegheaţi în încăperi 
unde sunt în funcţiune mijloace de încălzit;

•  se interzice racordarea focarelor aliment-
ate cu gaze naturale la canalele de fum pentru 
focare alimentate cu altfel de combustibil (lemn, 
păcură, cărbune).

Reguli pentru instalarea sobelor cu şi 
fără acumulare de căldură:

•  sobele de metal se amplasează  la distanţa 
de 1 metru faţă de pereţii din lemn sau alte ma-
teriale ce se pot aprinde usor (dacă pereţii din 
lemn sunt izolaţi, distanţa poate fi  de 70 cm.);

•  izolarea se face prin căptuşirea peretelui cu 
crămizi aşezate pe muchie, pe o suprafaţă care 

sa depăşească cu 50 cm. dimensiunile sobei pe 
verticală şi orizontală;

•  sobele din metal nu se vor aseza direct 
pe pardoseala combustibilă; daca înaltimea pi-
cioarelor de la sobă depăşeste 25 cm. ele vor fi  
aşezate pe un postament de cărămidă care tre-
buie sa depaseasca perimetrul sobei;

•  nu este permis să se aşeze, la mai puţin de 
1 m faţă de sobele metalice, la uscat, haine, rufe 
sau alte obiecte casnice care se pot aprinde;

•   sobele din caramidă tencuită vor fi  izolate 
faţă de elementele combustibile ale planşeelor, 
prin îngroşarea zidăriei cosurilor la 25 cm. (în 
spaţiul dintre coş şi planşeu se va introduce un 
strat de azbest);

•   asnu este permis ca în coşuri să fi e încas-
trate elementele combustibile ale acoperişului, 
planşeului etc.;

• coşurile se prelungesc deasupra acoperişu-
lui cu 0,5 - 0,8 m.

PREGĂTIRI PENTRU 
IARNĂ ÎN MIOVENI

Autoritățile locale din Mioveni au luat măsuri privind pregătirea par-
cului auto din subordinea S.C. Servicii Edilitare pentru Comunitate Mi-
oveni S.R.L. pentru viitoarele acțiuni de deszăpezire a orașului.

Planul de iarnă a fost pus la punct și toate forțele implicate sunt 
gata, în caz de nevoie, să facă față schimbărilor climatice specifi ce an-
otimpului rece. Conform planului, pentru operativitate maximă orașul a 
fost împărțit în 4 zone, în fi ecare zonă fi ind organizată câte o echipă de 
deszăpezire coordonată de câte un reprezentant al Comandamentului 
de Intervenție al S.Ed.C Mioveni.

ATENȚIE LA UTILIZAREA SOBELOR 
ȘI A COȘURILOR DE FUM!
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În perioada 7 – 
18 decembrie 
2020, Primăria 
orasului, Con-
siliul Local și 
Centrul Cultural 
Mioveni lansează 
campania uman-
itară în sprijinul 
copiilor cu o situ-
ație materială 
precară - ”Moș 
Crăciun vine și la 
tine!”.

Cei care doresc să se 
alăture campaniei pot 
dona alimente pentru 
masa de Crăciun, dul-
ciuri, haine și jucării, la 
sediul Centrului Cultural 
din str. Aleea Înv. Alex-
andru Popescu. Nr. 5, 
Mioveni, de luni până 
joi, în intervalul orar 
8.00-16.00, iar vineri 
între orele 8.00 – 14.00.

Este important ca 
hainele și jucăriile să fi e 
noi( puse în pungi) și să 
aibă o etichetă cu detalii 
despre vârsta benefi -
ciarului.(Exemplu: haine 
băiat 10 ani).

Campania se va des-
fășura cu respectarea 
tuturor condițiilor de 
siguranță impuse de 
contextul epidemiologic!

Mai multe 
informații se pot 
obține sunând 
la numărul de 
telefon 
0348.445.856.

CAMPANIE UMANITARĂ DE CRĂCIUN

APEL PENTRU  
CETĂȚENII 
ORAȘULUI 
MIOVENI!

Luminițele de Crăciun din Mioveni s-au aprins, iar autor-
itățile locale fac un apel către cei care vor vizita centrul civic 
în următoarea perioadă să respecte normele de siguranță 
sanitară, să poarte mască, să păstreze distanța minimă față 
de celelalte persoane și să evite zonele aglomerate.


	01_Mioveni
	02_Mioveni
	03_Mioveni
	04_Mioveni
	05_Mioveni
	06_Mioveni
	07_Mioveni
	08_Mioveni

